

«Балтика» признана одним из лучших экспортеров Хабаровского края

Дальневосточный филиал победил в номинации «Новая география» конкурса «Лучший экспортер года – 2023». Итоги подвели в Минэкономразвития Хабаровского края.

«Популярность конкурса экспортеров среди компаний края постоянно растет. В этом году мы получили максимальное за все годы количество заявок – 50», — отметил директор регионального Центра поддержки экспорта Михаил Сергиенко.

Как определялся победитель

Жюри конкурса оценивали участников по нескольким критериям: объему экспорта за 2023 год и уровню международного продвижения. Кроме того, учитывалось наличие зарубежных товарных знаков, участие компаний в международных конгрессно-выставочных мероприятиях, наличие рекламы и использование электронных торговых площадок за рубежом.

«Балтика—Хабаровск» заняла первое место в номинации «Новая география».

Конкурс «Лучший экспортер года —2023» проводится в рамках президентского нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» и призван вовлечь новые российские компании во внешнеторговую деятельность.

Победа в номинации не только улучшает имидж компании, но и предоставляет больше возможностей: осваивать новые рынки, получать эксклюзивные предложения от потенциальных зарубежных партнеров и многое другое.

Напомним, по итогам 2020 года дальневосточный филиал компании также победил в номинации «Новая география» — за выдающийся вклад в расширение внешних экономических связей Российской Федерации и появление новых стран для экспорта. В 2021 году аналогичную награду вручили за расширение экспортных направлений.